

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ 14/15. ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЦЕНТР

НАШ ВИТЯЗЬ

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ
ФК "ВИТЯЗЬ" №7(69)



mitre



8

АВГУСТА

19:00

СК "ТРУД", ГОТВАЛЬДА, 4

Администрация г.Подольска

ВИТЯЗЬ
ПОДОЛЬСК



АВАНГАРД
КУРСК



Наследие

БЛАГОВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД



ПРОМСБЕРБАНК

группа компаний
ПЖИ



При соединяйтесь: vk.com/vityazfc



ПАРТНЕРЫ И СПОНСОРЫ ФК ВИТЯЗЬ



Наследие

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД



ПРОМСБЕРБАНК

ЗАО «ПРОМСБЕРБАНК» Генеральная лицензия Банка России № 1043



ПОДОЛЬСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ
ЗАВОД ("ЗИО")

группа компаний
ПЖИ

НОВОСТРОЙКИ
(4967) 555-601
www.pgi.su



ШИШКИН ЛЕС



ИНТЕРНЕТ
www.navigatorlife.ru

ЗОНА «ЦЕНТР». СТАТИСТИКА

ВТОРОЙ ДИВИЗИОН. ЗОНА «ЦЕНТР». ПЕРВЕНСТВО РОССИИ '2014/15 ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД

М	Клуб	И	О	В	Н	П	Мачи	Зрители		
								Всего	Дом	Выезд
1	Факел (Воронеж)	4	12	4	0	0	7-1	19100	6800	2750
2	Тамбов (Тамбов)	4	10	3	1	0	9-2	8100	2033	2000
3	Рязань (Рязань)	4	10	3	1	0	4-0	3800	1000	933
4	Подолье (Подольский район)	4	9	3	0	1	5-1	2250	275	850
5	Локомотив (Лиски)	4	9	3	0	1	3-1	3150	1100	475
6	Металлург (Липецк)	4	8	2	2	0	6-4	5500	1500	1000
7	Авангард (Курск)	4	6	2	0	2	6-3	8050	3175	850
8	Витязь (Подольск)	4	5	1	2	1	4-6	5200	1250	1350
9	Калуга (Калуга)	4	4	1	1	2	3-2	8770	700	3685
10	Динамо (Брянск)	4	4	1	1	2	4-6	6000	1750	1250
11	Выбор-Курбатово (Воронеж)	4	4	1	1	2	4-6	7550	2750	1025
12	Зенит (Пенза)	4	4	1	1	2	3-5	6420	785	2425
13	Чертаново (Москва)	4	3	1	0	3	5-9	4200	300	1800
14	Арсенал-2 (Тула)	4	1	0	1	3	2-7	2050	375	650
15	Орел (Орел)	4	1	0	1	3	0-7	7700	1000	2850
16	Металлург (Выкса)	4	0	0	0	4	2-7	10400	2000	2800

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 3 ТУРА, 25 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

Орел – Металлург Л 0:0, Арсенал-2 – Выбор-Курбатово 0:0, Зенит – Подолье 0:1 (0:1),
 Локомотив – Авангард 1:0 (1:0), Факел – Калуга 1:0 (0:0), Витязь – Динамо 2:2 (2:2),
 Рязань – Металлург В 1:0 (0:0), Тамбов – Чертаново 3:1 (2:0)

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ 4 ТУРА, 2 АВГУСТА 2014 ГОДА

Металлург Л – Арсенал-2 2:1 (2:0), Тамбов – Орел 2:0 (1:0), Динамо – Рязань 0:1 (0:1),
 Калуга – Витязь 3:0 (2:0), Авангард – Факел 0:1 (0:0), Подолье – Локомотив 0:1 (0:0),
 Выбор-Курбатово – Зенит 1:3 (1:1), Чертаново – Металлург В 2:1 (2:1)

Список лучших бомбардиров зоны «Центр»

	Игрок, команда	Голы
1	Жиляев Николай (Факел)	3
2	Чернышов Сергей (Локомотив)	2
3	Селиванов Александр (Подолье)	2
4	Жданкин Никита (Рязань)	2
5	Бояров Игорь (Витязь)	2
6	Маматюк Андрей (Зенит)	2
7	Зяблов Александр (Выбор-Курб.)	2

В скобках - количество голов с пенальти

КАЛЕНДАРЬ БОЛЕЛЬЩИКА

11 августа, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – КВАНТ

21 августа, четверг, ВИТЯЗЬ-М – УОР №5

22 августа, пятница, ВИТЯЗЬ – ВЫБОР-КУРБАТОВО

1 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ОЛИМПИК

4 сентября, четверг, ВИТЯЗЬ – ТАМБОВ

15 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ДОЛГО-
 ПРУДНЫЙ-2

17 сентября, среда, ВИТЯЗЬ – АРСЕНАЛ-2

29 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ – ЛОКОМОТИВ

29 сентября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ЛУХОВИЦЫ

13 октября, понедельник, ВИТЯЗЬ-М – ОЛИМП-
 СКОПА

МАТЧ-ЦЕНТР

5 тур. 8 августа 2014 года

г.Орел

Орел	Показатели	Чертаново
15	Место	13
1	Очки	3
ППНП	Посл.матчи	ПППВ
Дома		В гостях
14	Место	13
1	Очки	0
0	Победы	0
1	Ничьи	0
1	Поражения	2
0-2	Мячи	3-6

г.Тула

Арсенал-2	Показатели	Тамбов
14	Место	2
1	Очки	10
ППНП	Посл.матчи	ВНВВ
Дома		В гостях
13	Место	9
1	Очки	1
0	Победы	0
1	Ничьи	1
1	Поражения	0
1-3	Мячи	1-1

г.Пенза

Зенит	Показатели	Металлург Л
9	Место	6
4	Очки	8
НППВ	Посл.матчи	ВНВВ
Дома		В гостях
10	Место	10
1	Очки	1
0	Победы	0
1	Ничьи	1
1	Поражения	0
0-1	Мячи	0-0

г.Лиски

Локомотив	Показатели	Выбор-Курбатово
4	Место	12
9	Очки	4
ПВВВ	Посл.матчи	ПВНП
Дома		В гостях
9	Место	12
3	Очки	1
1	Победы	0
0	Ничьи	1
1	Поражения	0
1-1	Мячи	0-3

г.Воронеж

Факел	Показатели	Подолье
1	Место	5
12	Очки	9
ВВВВ	Посл.матчи	ВВВП
Дома		В гостях
3	Место	3
6	Очки	6
2	Победы	2
0	Ничьи	0
0	Поражения	0
3-0	Мячи	3-0

г.Рязань

Рязань	Показатели	Калуга
3	Место	10
10	Очки	4
НВВВ	Посл.матчи	НППВ
Дома		В гостях
8	Место	11
3	Очки	1
1	Победы	0
0	Ничьи	1
0	Поражения	1
1-0	Мячи	0-1

г.Выкса

Металлург В	Показатели	Динамо
16	Место	11
0	Очки	4
ПППП	Посл.матчи	ВПНП
Дома		В гостях
5	Место	5
0	Очки	4
0	Победы	1
0	Ничьи	1
1	Поражения	0
1-2	Мячи	3-2

г.Подольск

Витязь	Показатели	Авангард
8	Место	7
5	Очки	6
НВН	Посл.матчи	ВВПП
Дома		В гостях
11	Место	6
2	Очки	3
0	Победы	1
2	Ничьи	0
0	Поражения	1
2-2	Мячи	3-2

Курск ждет болельщиков

В год 80-летия Курской области там ждут футбольных болельщиков на стадионе, а в тренерском штабе команды перед началом сезона произошли очередные изменения.

После возвращения курского «Авангарда» из первого дивизиона за несколько сезонов тренеры в нем менялись довольно часто, что, конечно, говорит об неудовлетворенных амбициях руководства курской команды. Каждый год курянам чего-то да не хватало. Все же сочетать тактику привлечения местных воспитанников и решение турнирных задач не так просто. Хотя внимание к футболу в Курске уделяется на самом высоком уровне. Перед началом сезона команда лично встречалась с исполняющим обязанности губернатора Курской области Александром Михайловым, который вполне искренне пожелал клубу успехов: «Хочу надеяться, что в год 80-летия Курской области наша команда доставит удовольствие болельщикам результативной игрой и пополнит трибуны стадиона. Мы будем болеть за вас и верим в ваши яркие победы».

Тем не менее, курской команде нужно будет очень сильно постараться, чтобы исправить ситуацию с возвращением болельщиков на трибуны. На матч с воронежским «Факелом» пришло порядка 3500 зрителей, что, если сравнивать статистику нескольких лет давности, довольно мало.

В этой связи особый интерес вызывает фигура нового главного тренера курян Сергея Булатова (не путать с Виктором Булатовым, который еще совсем недавно тренировал пензенский «Зенит»). Это молодой специалист 1972 года рождения, который сделал себе неплохую по меркам российского футболиста карьеру, поиграв во всех российских дивизионах в течение более

чтобы 14 лет. Летом 2012 года побывал даже в роли главного тренера «Урала», поднявшись в должности из тренера-секретаря, но был довольно быстро отправлен в отставку. Примечательно, но после его отставки екатеринбургская команда вышла в Премьер-лигу. Тем не менее, Сергей Булатов по просмотренным интервью выглядит современным, харизматичным и амбициозным тренером. Отвечая на вопрос о наметившейся серии неудач «Авангарда» (три поражения подряд, с учетом кубкового в Коломне), он сказал: «Если дома, начиная готовить какое-то блюдо, вы через минуту залезете в кастрюлю, то признаете блюдо неудобоваримым. И только когда пройдет время, все ингредиенты сложатся вместе, только тогда можно будет судить о том, получилось блюдо или нет... Но мы здесь за год создадим команду, которая будет побеждать и показывать хороший футбол. Сейчас у нас достаточно напряженный график, нам достались сильные соперники, и наш коллектив строится, «суп» - «варится»... На этом пути есть препятствия, мы их преодолеваем. Всё идет своим чередом».

Действительно, после яркого старта «Авангард» несколько сбавил обороты, но при этом проигрывал в последних играх неизменно в борьбе. «Витязь» не выигрывал в последних трех матчах, также как и куряне выбыли из Кубка России. Так что в предстоящем матче нас ждет интереснейшее противостояние за 3 очка. Будем болеть за «Витязь» и за первую домашнюю победу в сезоне!

Сравнительный анализ в сезоне 2013/2014

Показатель	«Витязь»	«Авангард» Курск
Последние пять матчей	Витязь – Рязань 0:0 Металлург В – Витязь 1:2 Витязь – Динамо Бр 2:2 Калуга – Витязь 3:0	Арсенал-2 – Авангард К 1:3 Авангард К – Зенит Пз 3:0 Локомотив Лс – Авангард К 1:0 Авангард К – Факел 0:1
Бомбардиры	Бояров (2)	Духнов (2)
Гвардейцы (количество матчей)	11 футболистов по 4 матча	10 футболистов по 4 матча
Самые грубые игроки	3 футболиста по 1 ЖК	Перов (1КК), Путилин, Форопонов (по 2ЖК)
Чаще забивают	4 интервала 15 мин. по 1 мячу	46-60, 76-89 (по 2 мяча)
Чаще пропускают	31-45 (2 мяча)	76-89 (2 мяча)

3 ТУР. ВИТЯЗЬ – ДИНАМО

«ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) - «ДИНАМО» (БРЯНСК) 2:2 (2:2)

Голы: Храпов, 12 (1:0), Фомичев, 13 (1:1), Толстых, 16 (1:2), Киреев, 36 (2:2).

«Витязь»: Романов, Иванов (Вагин, 60), Кирсанов, Новиков, Купешов, Бояров, Мирзоев (Шарин, 69), Киреев, Храпов, Енин (Борсяков, 83), Шония (Бочкарёв, 89).

25 июля 2014 года. Подольск. Стадион «Труд». 1500 зрителей.



Матч с брянским «Динамо» уже второй сезон подряд вызывают в Подольске некоторый повышенный интерес на фоне остальных соперников. Один из преданных болельщиков «Витязя» перед игрой высказал предположение о том, что это благодаря большому количеству людей родившихся на брянской земле, а ныне проживающих в московском регионе. Другой версией может быть футбольный бренд «Динамо», который собрал дополнительных болельщиков бело-голубых из числа подольских любителей футбола. В любом случае собравшиеся зрители точно не были разочарованы тем, как провели этот теплый, погожий пятничный вечер большого футбола в Подольске.

Обе команды перед игрой внесли в протокол матча неполные составы, оставив в нем пустые строки. Причины, правда, у двух команд разные, но логика одинаковая – в матче участвуют те футболисты, на которых сегодня реально рассчитывают тренеры команд. Из-за травм и удалений «Динамо» несколько видоизменило стартовый состав по сравнению с матчем предыдущего тура против «Факела», а вот Владислав Тернавский победный состав после матча в Выксе менять не стал.

Матч получился интересным и зрелищным, и складывался по довольно нестандартному для подольчан сценарию. Если быстрые голы «Витязя» периодически забивает, то вот два пропущенных мяча в течение двух минут и при этом сразу после забитого собственного гола – такого матча «Витязя» сразу и не вспомнить. Все в игре перевернулось за первые 16 минут. В

оставшееся время подольчане тщетно пытались продавить оборону соперника, которая сокнулась как шлюзы ленинградских судостроительных заводов. Лишь Кирееву на 36 минуте удалось убежать от защитников «Динамо» и сравнять счет. Во втором тайме «Витязь» обладал тотальным игровым преимуществом. Не будет преувеличением сказать, что гости почти весь второй тайм простояли на своей половине поля. После вынужденной замены, пожалуй, самого скоростного игрока в «Динамо» Пикатова на 50 минуте они окончательно обосновались на своей половине. «Витязь» пробовал зайти в штрафную наверное со всех возможных сторон, разными способами, но неизменно упирался в игроков соперника. Были острые моменты, но, к чести защитников «Динамо» стопроцентных голевых – нет.

В последние пять минут бело-голубым удалось отодвинуть игру от своих ворот и организовать по крайней мере один довольно опасный навал на ворота хозяев поля. Подольчане заставили зрителей понервничать, но все же отбили его. А началось все с вынужденной замены Ивана Енина, травма которого вызывает сейчас очень много опасений. В сложившейся ситуации терять игроков основного состава подольчанам ни при каких обстоятельствах нельзя.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– После быстрого гола, пропустили за минуту два мяча. Команда нашего уровня не должна такого допускать. Будем разбираться в этой ситуации.

В обеих командах короткая скамейка запасных. С чем это связано?

– Пока еще продолжаем подбирать футболистов. С учетом положений Регламента и самой системы осень – весна здесь нужно быть осторожным. Замены, которые сегодня сделали, к сожалению, игру не усилили.

4 ТУР. КАЛУГА – ВИТЯЗЬ

«КАЛУГА» (КАЛУГА) – «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) 3:0 (2:0)

Голы: Баранов, 35 (1:0), Сабанов, 38 (2:0), Немыченков, 90+ (3:0).

«Витязь»: Романов, Вагин, Шарин (Кирсанов, 46), Бочкарев (Иванов, 84), Мирзоев (Борсяков, 87), Новиков, Кулешов, Бояров, Шония, Киреев, Храпов.

2 августа 2014 года. Калуга. Арена «Анненки». 700 зрителей.



У каждой команды есть неудобные выезды и неудобные соперники. С 2010 года, когда Калуга возобновила свое участие в матчах Первенства России и переехала на арену «Анненки», подольчане испытывают откровенные проблемы в калужских поединках и за все это время в рамках первенств России там не побеждали. Более того, как минимум два матча подольчане до отчетного поединка проиграли с крупными счетами – 1:3 и 0:3. Последний раз – 0:3 – в апреле 2013 года, когда Владислав Тернавский только подхватил команду у Андрея Романова.

Есть такой закономерности по крайней мере одно четкое объяснение – размер поля в Анненках. Площадка там действительно небольших размеров и ширины поля для атак подольчан, которые часто доминируют именно на флангах, явно не хватает. На сей раз на все это наложилась жара, короткая скамейка запасных «Витязя» и плотный график с учетом игры «Витязя» на Кубок России на выезде (все же Калуга провела свой кубковый матч дома). В остальном команды были в равных условиях. Хотя был еще один мощный психологический фактор – «Калуга» до матча с «Витязем» не побеждала в чемпионате.

В итоге с первых минут встречи хозяева поля выглядели гораздо свежее и активнее «Витязя». Свежести хватило на один тайм, но калужане воспользовались своими моментами

и смогли за три минуты (с 35 по 38) сделать игру. Подольчане немного не дотянули до перерыва, после которого все могло быть уже совершенно по-другому. В итоге во второй части игры «Витязь» сумел показать свои зубы, но реализовать хотя бы один из созданных моментов не получилось. Соперник же чувствовал себя спокойно, ведя в два мяча, и бежать вперед не стремился.

В итоге уже в компенсированное время «Витязь» пропускает третий, ничего не значащий гол, после провала в обороне. Калужский «синдром» преодолеть не удалось, а вот руководителям калужской команды стоит задуматься над временем проведения игр. Возможно, время матчей, приходящихся на выходные, определены еще до чемпионата, но поправки на жаркую погоду в июле и августе все же нужно делать изначально. Разумеется, все были в равных условиях. Просто было жалко смотреть на измученных ребят, ведь к жаре на синтетическом поле можно спокойно прибавить 10 градусов цельсия.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– По игре не восстановились после тяжелого кубкового матча в Твери, где были дополнительные таймы. Это было видно с первых минут, что сегодня будет тяжело. Не было той легкости в движении, передачах, которые у нас обычно есть. К этому добавилась и погода, все-таки начинать играть в 4 часа в такую жару и на синтетическом поле – дополнительное испытание и в какой-то степени риск для здоровья игроков. Есть некоторый дефицит запасных игроков, чтобы как-то освежить игру. 5 матчей у нас играют в основном одни и те же футболисты. Хотя если бы реализовали свои моменты, что-то бы могли зацепить.

«ВОЛГА» (ТВЕРЬ) – «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК) 3:1 (1:1, Д.В. 2:0)

Голы: Бояров, 40 (0:1), Солтанов, 43 (1:1), Аверьянов, 113 (2:1), Хабалов, 116 (3:1).

«Витязь»: Назаров, Вагин, Шарин (Борсяков, 115), Бочкарев (Мирзоев, 69), Кирсанов, Новиков, Кулешов, Бояров, Шония, Киреев, Храпов.

29 июля 2014 года. Тверь. Стадион «Химик».



Перед матчем Владислав Тернавский столкнулся с серьезным кадровыми проблемами – в Тверь поехали всего лишь 14 игроков. Причем без двух игроков основного состава – Ивана Енина и Николая Иванова. Соответственно ставка в матче делалась, безусловно, на атакующий тандем Шония – Бояров и вообще – на успешные действия в атаке.

В этом матче у подольчан многое получалось, о чем свидетельствовала даже текстовая онлайн-трансляция на официальном сайте тверской «Волги». Однако на эффектный гол Игоря Боярова после эффектного удара с линии штрафной в конце первой половины матча, соперники, как и в недавней игре против брянского «Динамо» в Подольске, к сожалению, довольно быстро ответили.

Второй тайм также прошел под диктовку подольчан, а в концовке «Витязь» не реализует две практически 100-процентные голевые возможности. Матч перешел в дополнительные игровые таймы, обилие которых мы видели на прошедшем Чемпионате мира. В итоге решающим эпизодом стало, пожалуй, удаление Антона Новикова прямой красной карточкой во втором экстратайме. Боевой дух «Витязя» это не сломило, но силы «Витязя» были небезграничны, ведь наша команда отыграла весь матч всего с 1 заменой. В итоге в начале второго тайма «Витязь» пропускает непечатный гол после сильно-го удара из-за пределов штрафной, который

в сложившемся положении был решающим. Еще через 3 минуты Хабалов устанавливает окончательный счет – 3:1.

МНЕНИЯ И КОММЕНТАРИИ

Владислав Тернавский

главный тренер ФК «Витязь» (Подольск):

– Провели очень хороший по игре и по отдаче матчи. Доминировали на поле два тайма и по сути – два дополнительных. Ключевым эпизодом стало, пожалуй, удаление Новикова в дополнительных таймах. В итоге в концовке соперник воспользовался своей тактикой и усталостью наших ребят, которые атаковали весь матч. Игрой ребят доволен, сегодня нам очень сильно не повезло в реализации. Даже не могу сказать, что мы что-то делали не так. На последних минутах основного времени было сразу два голевых момента, один из которых – выход один на один.

Можете сравнить эту игру с матчем предыдущего тура против Брянска?

– Брянск, на мой взгляд, смотрелся предпочтительнее, не смотря на игру обеих команд от обороны.

С чем связаны перемены в стартовом составе?

– К Енину, который получил повреждение в матче с Брянском, у нас прибавился Иванов, почувствовавший боль в ахилле перед игрой, поэтому пришлось вносить изменения. Соответственно как-то освежить игру заменами было сложно. Играли в таких условиях и все равно показали достойный футбол.

С чем связано удаление Новикова?

– Судья в этом эпизоде очень смело поступил. Новиков выругался, можно сказать, про себя, а судья в такой важный момент матча рассудил все по своим правилам. С уходом еще одного игрока обороны было особенно тяжело.

ОБЗОР 4 ТУРА

«Факел» стал единоличным лидером

В матчах 4-го тура было пробито 4 пенальти, один из которых прервал успешную серию «Подолья» и сделал «Факелу» чистым лидером.

МЕТАЛЛУРГ (ЛИПЕЦК) – АРСЕНАЛ-2

(ТУЛА) 2:1 (2:0)

Голы: Еремеев, 15 (1:0); Акопян, 27 (2:0); Гогия, 86 (2:1).

Молодые туляки были близки к тому, чтобы набрать очки в Липецке. На 57-й минуте «Арсенал-2» не забил пенальти, и в итоге этого точного удара и не хватило для достижения положительного результата. Промах соперника с «точки» слишком бурно отпраздновал липчанин Павел Томилин, за что был немедленно отправлен отдыхать и думать над своим поведением. Хотя и помимо пенальти гости имели достаточно моментов для того, чтобы сравнять счет.

ТАМБОВ – ОРЕЛ 2:0 (1:0)

Голы: Григорян, 39 - пен.; Спицын, 47.

Гости в этом матче выглядели явным аутсайдером и, что называется, «припарковали автобус» у своей штрафной. И кто знает, чем бы все закончилось, если бы не сомнительный пенальти в конце первого тайма. По мнению наставника «Орла» Игоря Лузянина, судья этим решением сломал игру.

ДИНАМО (БРЯНСК) – РЯЗАНЬ 0:1 (0:1)

Гол: Танделов, 36 - пен.

Рязанцы продолжают стабильно набирать очки и играть «на ноль», в последний раз их вратарь Виталий Яковлев вынимал мяч из сетки ворот в рамках чемпионата еще в мае. Большая часть встречи прошла в упорной борьбе, без обилия моментов, и как это часто бывает в таких матчах, решающим оказалось судейское решение.

АВАНГАРД (КУРСК) – ФАКЕЛ (ВОРОНЕЖ)

0:1 (0:0)

Гол: Жиляев, 78.

Спустя десять лет, «Факел» наконец-то обыграл принципиального соперника на его поле. Воронежцы начали сезон очень уверенно, как и подобает главному претенденту на первое место, вот и этот матч прошел

под их диктовку. Но забить с игры гостям так и не удалось, а победным стал неожиданный удар Николая Жиляева со штрафного. «Авангард» же за весь матч так ничего опасного и не создал.

ПОДОЛЬЕ (ПОД. РАЙОН) – ЛОКОМОТИВ (ЛИСКИ) 0:1 (0:0)

Гол: Пузанов, 68 - пен.

Обе команды продемонстрировали неплохой футбол, но долгое время не могли открыть счет. Решающий момент матча случился в середине второго тайма – «Подолье» осталось в меньшинстве, а «Локомотив» открыл счет с пенальти. Вдесятером, к тому же после 120-минутного матча в кубке, отыграться было бы чем-то из области фантастики. Хозяева потеряли первые в нынешнем сезоне очки и выпали из тройки лидеров.

ВЫБОР-КУРБАТОВО (ВОРОНЕЖ) – ЗЕНИТ (ПЕНЗА) 1:3 (1:1)

Голы: Маматюк, 33 (0:1); Сиваев, 41 (1:1); Аброскин, 54 (1:2); Маматюк, 64 (1:3).

«Зенит» наконец-то забил первый гол в нынешнем сезоне, ну а вслед за ним еще второй и третий. Эта победа стала отличным подарком на день рождения главному тренеру пензенцев Сергею Филиппенкову, которому исполнилось 43 года.

ЧЕРТАНОВО (МОСКВА) – МЕТАЛЛУРГ (ВЫКСА) 2:1 (2:1)

Голы: Шкуратов, 19 (1:0); Нибусин, 20 (1:1); Лимонов, 39 (2:1).

Перед матчем у московской команды появился новый официальный главный тренер. Пока Михаил Буренков не имеет необходимой лицензии, тренером команды «на бумаге» стал известный в прошлом футболист Андрей Соломатин. Формальная перестановка пошла молодым игрокам на пользу и они одержали первую победу, хотя и соперник вполне к этому располагал. Выксунцы остались единственной командой, которая до сих пор не набрала очков в нынешнем сезоне.

ФУТБОЛ В ПОДОЛЬСКЕ

«Витязь-М» дважды проиграл за 4 дня

15 тур, 30 июля

«Витязь-М» – «Сатурн-2» (Раменское) 0:1

Гол: Языков, 81.

16 тур, 2 августа

«Титан» (Клин) – «Витязь-М» 2:0

Голы: Ахтямов, 41; Фельк, 86.

Представляем новичка

Перед матчем с брянским «Динамо» состав команды пополнил 24-летний полузащитник **Дмитрий Вагин**. Владислав Тернавский так прокомментировал подписание его: «Это квалифицированный футболист, но физически пока не до конца готов. Он, к сожалению, не проходил с нами июньский сбор, поэтому будет добирать форму по ходу сезона. Играет на позиции правого полузащитника».

В прошлом сезоне выступал за «Носту», сыграл 26 матчей, в которых забил 4 мяча. До этого два сезона играл в зоне Центр за «Калугу», 36 матчей в чемпионате и кубке.

Заяви команду на «Кубок Поколений-2014»

9 августа 2014 года на запасных полях стадиона «Труд» пройдет 2-й фестиваль футбола «Кубок Поколений 2014», в рамках которого состоится Турнир по дворовому футболу среди команд до 14, 16 и 20 лет. Участие бесплатное.

Первый турнир с таким названием прошел в Подольске в 2013 году и был приурочен к столетию подольского футбола. Правда, тогда дворовые футбольные баталии могли оставаться в тени для зрителей на фоне главного события – матча ветеранов подольского и российского футбола. В этом году турнир приурочен еще и к 75-летию всероссийского Дня физкультурника.

Во 2-м «Кубке Поколений» примут участие детско-юношеские дворовые команды в возрастных категориях до 14, до 16 и до 20 лет численностью не менее 6 человек. Самое главное – участие в турнире абсолютно бесплатно, так что сыграть могут абсолютно все, как постоянные участники соревнований под эгидой Подольской Федерации футбола, так и

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ СРЕДИ ЛФК (3 ДИВИЗИОН) МОСКОВСКАЯ ОБЛ., ГРУППА А

№	Команда	И	В	Н	П	Мячи	О
1	"Олимпик" (Мытищи)	15	13	2	0	46-10	41
2	ФК "Истра"	15	13	0	2	36-17	39
3	"Титан" (Клин)	15	12	2	1	39-6	38
4	"Олимп-СКОПА"	15	12	1	2	50-12	37
5	"Квант" (Обнинск)	15	10	0	5	40-18	30
6	"Сатурн-2" (Раменское)	15	8	1	6	41-26	25
7	"Витязь-М" (Подольск)	15	6	1	8	30-33	19
8	"СтАрс" (Коломен. р-н)	15	5	2	8	24-35	17
9	"УОР №5" (Егорьевск)	15	4	5	6	27-31	17
10	ФК "Луховицы"	15	3	6	6	16-26	15
11	"Зоркий" (Красногорск)	15	4	1	10	30-51	13
12	"Ока" (Ступино)	14	3	0	11	18-41	9
13	"Торпедо" (Любер. р-н)	14	2	1	11	14-48	7
14	"Ока" (Белоомут)	14	2	2	10	16-43	7
15	ФК "Долгопрудный-2"	15	1	2	12	15-45	5

абсолютно новые дворовые команды.

Спортивные баталии развернутся не только на футбольных полях. В программу фестиваля также входят соревнования по перетягиванию каната, поднятию гири, дартс, а также специальные конкурсы от Подольской Федерации Футбола: сила и скорость удара, техника владения мячом, попади в перекладину. Так что каждый в этот день сможет найти себе занятие по вкусу, получить призы и подарки. Приходи сам и приводи друзей!

Турнир организован Подольской Федерацией Футбола при поддержке Администрации города Подольска, благотворительного фонда «Наследие» и МУП «Водоканал».

Регистрируй свою команду любым удобным способом:

- Оставь сообщение в группе Вконтакте <http://vk.com/dflpodolsk>, или
- Позвони по телефону +7 (903) 019-93-07 (Иван), или
- Отправь письмо на tesluk@pff-info.ru



КВАРТИРЫ В СТРОЯЩИХСЯ И СДАННЫХ ДОМАХ

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА

ПОДОЛЬСК
ПОДОЛЬСКИЙ Р-Н
СЕРПУХОВ



www.pgi.su

звонок бесплатный по России:

8 (800) 555-601-7

СОСТАВЫ КОМАНД

«ВИТЯЗЬ» ПОДОЛЬСК



«АВАНГАРД» КУРСК



Президент	ЛАЛАКИН Сергей Николаевич
Вице-президент	ПЕРЕВЯЗКИН Николай Евгеньевич
Ген. директор	ПОЛЯКОВ Юрий Михайлович
Главный тренер	ТЕРНАВСКИЙ Владислав Михайлович
Тренер	НОВОСАДОВ Андрей Николаевич
Тренер	МУСТАФАЕВ Рамиз Арастунович
Нач.команды	ХУСЯИНОВ Ревкат Тахирович

Президент	ВОЛОКИТИН Николай Викторович
Исп. директор	ЧАПЛЫГИН Леонид Петрович
Спорт. директор	ТАРАСОВ Александр Алексеевич
Главный тренер	БУЛАТОВ Сергей Викторович
Старший тренер	БЕЛЯЕВ Игорь Александрович
Тренер	ДРОНОВ Сергей Владимирович
Нач.команды	ГЕРШУН Игорь Олегович

№	ВРАТАРИ	ДР	И	ПГ
35	Назаров Артем	19.02.91	1	0
1	Романов Александр	09.03.90	4	-6
№	ЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
6	Иванов Николай	14.06.80	4	0
11	Кирсанов Максим	08.05.87	4	0
17	Кулемцов Михаил	24.01.90	4	0
15	Новиков Антон	07.07.89	4	0
25	Храпов Алексей	01.03.79	4	0
№	ПОЛУЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
9	Бочкарев Павел	09.12.93	4	0
7	Вагин Дмитрий	23.07.90	2	0
14	Енин Иван	06.02.94	3	0
22	Киреев Антон	19.07.83	4	1
10	Мирзоев Айдын	22.03.96	4	0
8	Шарин Сергей	05.08.84	3	0
№	НАПАДАЮЩИЕ	ДР	И	Г
24	Борсаков Иван	26.11.96	2	0
19	Бояров Игорь	31.07.91	4	2
21	Шония Руслан	01.11.93	4	0

N	ВРАТАРИ	ДР	И	ПГ
16	Мухин Владимир	30.10.90	0	0
1	Хоркин Вячеслав	07.02.86	4	-3
N	ЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
22	Войнов Александр	28.10.93	2	0
24	Кадушкин Павел	25.03.87	1	0
83	Кузнецов Андрей	09.01.88	4	0
57	Мараховский Виталий	14.01.88	3	0
2	Морозов Сергей	03.03.89	3	0
3	Путилин Сергей	13.11.86	4	0
19	Форопонов Алексей	04.03.87	4	0
N	ПОЛУЗАЩИТНИКИ	ДР	И	Г
5	Бороздин Игорь	05.10.88	4	0
28	Духнов Евгений	14.09.86	4	2
11	Жмакин Артем	10.09.95	1	0
8	Малеев Артемий	04.05.91	4	0
10	Митасов Артем	12.03.90	4	0
20	Перов Андрей	29.07.81	3	1
17	Синяев Денис	13.10.84	4	0
N	НАПАДАЮЩИЕ	ДР	И	Г
88	Есиков Павел	29.01.88	4	0
15	Калимуллин Рустем	24.06.84	2	0
71	Маренич Александр	29.04.89	3	1
69	Носов Александр	06.06.95	4	1
9	Пугачев Юрий	25.02.91	2	1

*Составы команд представлены по состоянию на 4 августа, к началу матча в них могут произойти изменения



Сегодня игру обслуживает следующая бригада арбитров:

Главный судья –

ГУБИН Евгений (Москва)

Судьи на линии –

КОРЖЕВСКИЙ Владимир (Москва)

Резервный судья –

КАРПОВ Юрий (Петрозаводск)

Инспектор –

ПЕРЕЗВА Максим (Раменское)

МАТЮНИН Валерий (Москва)